I
I
I
& I
. 8@ 7 |
Q& WW 05D %L=] WwW 0SLY Oavdd3alNg vIANd %=l ww oGy 0) & : i =
=TT -~ <~ -— - - I =l I
) &2 | (5 L
\% | = '
(4 (2] (@) I | o
2, %o ol =) | 000
o %= M M M M M &l m | :
_ x O L | I Uy
| 5 — G[g | o | 000
oR H , </ > e | | [
- iy
1 ul b | I ill]
o ul | = | | Ly 0
g m < | | L [l
|| N x| S | . I
w o! | | . 0
1|l I I I [ 000
2! | | o [
O
O | | ] 000
i1 8 I Hi | I | 010
(B | — [
o I WUl
£ I | iy
o) & I I . | D
g < | | B i
P 5| I | i
8 g I N L I [
% £ E%’ CJ I | I | I | ] I I T A e 1 | I F1 U L (i
] CIY
3 8s%s - I S
Al il = T
ad 83 N I | : %
= | i
[ | w M I |
- = B L] Il | M
* 3 f I N
[ — —] —] — ] O | Wiy
t O M I 000
o o ‘ T I I U
2 I o i
2 g | i | I
o O puy
Ne) i -~ I | 7ﬂ7
: O ] I Il i o i
23 g . L] " | Il ! 0
o= & ! , l | T | : %
[=} 10 [e]
58 g
[T g | l Wiy
i - gIﬁIgIEIEI & | 010
£ ! 0
. E | : %
|| \ | | UUy
| | U
! s — | LA ]
| [
| puy
L | D
A I il
I
7 o
. L
5 O [ P P S A SO B Z N
[3) o I_ —I LR
g, & A A S S R = e e e 7 N I
@G X I e—— I LIR/2 o i
5z 8 | m a1 % | il
g N.nE N I ) I || / [ I ﬂ
8386 X | 10 IHVL3A ' i - [
OrF 8 B | B Z | i
8 | o | % a i
: u | = g I 7 m
E o | / O j | l . g | | | Lyl
=3 < I % =) | I | o (]
E_ L I E © 8 ¢} | — % | | ,%, o~
N . (@] a I o b g o I | (I D_
S g ] N | o = E Z, | 000
H T o 0 | - = =4 f/f ;| I <C
=3 H oc o il ~
7 | = E | E i — | 4 < I —~
f o I E X o <Zt o | / |>I | I I
oV N | © D i
: ! [ | il N | RS < I 4 | =1 100 <
il I E - qs\o T I\ / | 0. I ,ﬂ,
| = e N Lk = | €03HIVI3A 7 = I ~
: — — : , J £ Q = - N / w | i
| [—————a e | s e ! 3 | | LY ~ _\
I n m | | ] [ 48 S fie > © o : 3 | 57 ! i
OQvdy3INT TVIANTd S 8 — %%, %=l \ | : T I % Q)
- ° o — —=
e 5 _ wwgrg| & %l | N & 3 | %1=| Ww 0G1gy | OQvHYIINT TVIANTd o ww o1, | D N
O R %oC=| Odvdd31INg 010HS3T Orgo | S < @@ & S s — — 5 ) ! [T LLI
I _— IO T 1 I © Q < boA } } 14 : II
p— === | é 1 Q QQ —_ é Q T I ,F,
| — (90109 MBI 0NN ) -— - pr— Q' ('I;\/ %= d)\ oll\ I I 62 a | | KEL]
%= 0Qvdd3INT 0109S3 i 00F 58 ) L | | : __wwogg T | wwoggl | % <
_——A—
' — | LI
| e | | S | | opeudUa  vOIENd 3aTH WA | >
___vVro_ _ _ _ _ _ _ — ; - ‘ I
| I I © | Q - [ | | —
L - - | J L _J o | =l <
W | = m <
0= | =1 TS}
— oC il . ..
26 m | il o -
o) | =t
< w» | |%|
I I
I
I I
~—
MEMORIAL FOSSA SEPTICA MEMORIAL FILTRO AENAROBIO MEMORIAL SUMIDOURO R
RESIDENCIAL COMERCIAL OUTROS CAMARA MUNICIPAL DE ARROIO DOS RATOS/RS
V =1000 + N x ((C X T) + (K X If)) V=16xNxCxT
V=volume util, em litros Em que: A=V/C1
N=numero de pessoas ou unidades de contribuicdo V = volume util, em litros Em que: 3 LARGO DO MINEIRO - GENTRO - ARROIO DOS RATOS
C=contribuigédo de despejos, em litro/pessoa x dia ou em litro/unidade x dia (ver tabela 1 da NBR 7229) N = nl]me‘ro Qe_contribuintgs _9 . . A = drea de infiltraga'}o pef:es§éria, em r_nz, para sumidouro. o ] o NUMERO DE ECONOMIAS X
T=periodo de detengéo, em dias (ver tabela 2 da NBR 7229) C = Contribuigdo de despejos, em filtro/pessoa x ao dia ou em V = volume de contribuigdo dia, em L/dia, que resulta da multiplicagdo do nimero de contribuintes area prancha
K=taxa de acumulacéo ao longo dos dias, equivalente ao tempo de acumulacéo do lodo fresco (ver tabela 3 da NBR7229) litro/unidade x dia (ver tabela 3 da NBR 13969) (N) pela contribuicdo unitaria de esgotos (C). O
Lf=contribuicdo de lodo fresco, em litro pessoa x dia ou em litro/unidade x dia (ver tabela 1da NBR7229) T = periodo detengéo hidraulica, em dias (ver tabela 4 da NBR131969) C1 = coeficiente de infiltragdo (L/m2 x dia) obtido no grafico para determinagéo do coeficiente de ot 5
Nota: O volume Util minimo do Filtro Anaerébio deve ser de 1.000 litros. infiltrac&o. ; oc 556,4m 1
Logo: NUMERO DE PAVIMENTOS 2 <L
.N=9 T=NxC Nota: -
.C=50 T=9x50 Recomenda-se como volume Gtil minimo do sumidouro, o volume Util da fossa séptica contribuinte. —
T=usar tab. 2 da NBR7229. T = 450 litros Pode considerar o fundo e as paredes como &rea de infiltragéo (A). Z proprietario
.Contribuigao de despejos pordia=Nx C Logo: POPULA AO <
.Contribuigao de despejos por dia = 9 x 50 ’ , - I . 9 A
.Contribuicao de despejos por dia = 450 litros Volume util do Filtro anaerébio -Volume= Numero de contribuintes (9 pessoas) x contribuicao de esgoto (50 litros/pessoa) Q % CAMA RA IVI U N IC I PAI_ D E A DOS RATOS
Na tab. 2 até 1.500, o periodo de detencéo em dias é de 1,00, este resultado sera utilizado na férmula abaixo em T. V=16xNxCxT Volumes= 450 litros ) _ ' )
.Para achar o K, deve-se informar o intervalo de limpeza do tanque séptico (em anos): Volume util do Filtro anaerdbio = 720 litros -Para efeito de calcuIo,lseralcpns;dtera(cijo UE tgrr?no ‘;,0'?1 atrg|lals:1jr_eglosa, permeavel de forma 8
No caso, seré utilizado a temperatura do més mais frio (t> 10°C) e limpeza a cada 3 anos: 720 litros equivale 0.72m?3 vagarosa, que assemeilna varios lotes aa cidade (coeticiente medio). - , .
O valor de K sera 174. LIGACAO DE AGUA 1 bitola 20mm 0 responsével tecnico
.Para achar o valor de If, ir na tabela 1, segunda coluna de valores para edificios ptblicos ou comerciais, igual & 0,20. D(I)fggrlle)eS adotadla no prc;jeto: 1000 litros ﬁ =4II;I():/I0 6.43m2 E
1 itros equivale a 1m = =0.
- rea da base (D=150m) = 1,76m ~ . -
\>I=_11000000++9£;x(é§)5i) :);4123; (174X 0.20) Area de superficie (altura de 1,80m) = 8,472 LIGAQAO AO ESGOTO a- Iossa Sept'?a. —
V-1000+9x848 Area total de infiltragdo do sumidouro: 1,76 + 8,47 = 10.23m? SANITARIO .b - fIItrO_ anaerébio LL
V = 1000 + 763,20 .C - sumidouro ) elemento
V = 1.763,20 @)
~ ' T
Volume util do tanque séptico = 1763,20 litros LIG,AC;AO AO ESGOTO 2 bitola 150mm 0 P BAIXA (ESG ) (AF) (AP)
1763,20 litros equivale a 1.76m?3 PLUVIAL
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